

U LABINSKOJ SREDNJOJ ŠKOLI MATE BLAŽINE ODRŽANO ŽUPANIJSKO NATJECANJE

Veliko znanje iz povijesti pokazalo 78 učenika

Natjecali su se u provjeri znanja i u kategoriji samostalnih istraživačkih radova. Nakon prigodnog programa u školi i ispita, prošetali su starim dijelom grada Labina i posjetili tamošnji muzej

LABIN - U Srednjoj školi Mate Blažine u Labinu održano je 16. županijsko natjecanje iz povijesti. Pristupilo mu je bilo 78 učenika i 36 mentora osnovnih i srednjih škola koji su se natjecali u dvije kategorije - pisana provjera znanja i samostalni istraživački radovi. Nakon prigodnog programa u školi i ispita, prošetali su starim dijelom grada Labina te posjetili tamošnji muzej.

U kategoriji sedmih razreda Osnovnih škola prvo je mjesto zauzela Anamarija Borić iz OŠ Veruda i mentorica Mirjana Damjanić Skrobe. Drugo mjesto zauzeo je Matteo Mohorović, OŠ Ivo Lola Ribar Labin i njegova mentorica Anamarija Krezić, a treće Jakov Zgrablić, OŠ Vladimira Nazora Pazin, mentorica Mila Mirjana Anzur.

Dora Fabijanić i Sebastijan Trifunović

U kategoriji osmih razreda prva je Dora Fabijanić, OŠ Marije i Line Umag i mentorica Lidija Lešić, drugi Ivan Smoković, OŠ Vladimira Nazora Pazin (mentorica Hana Kraljić Gržinić), a treće mjesto dijele Matija Jurman iz OŠ Petra Studenca Kanfanar i mentor Marko Jelenić i David Legović, OŠ Jože Šurana Višnjan i mentorica Magdalena Mihalec.

U kategoriji I. razreda srednjih škola prvo je mje-



Učenici su posjetili stari grad i labinski muzej



Prvo mjesto među četvrtim razredima srednjih škola osvojio je Adem Mahmić s mentoricom Sanjom Gregorini

sto osvojio Sebastijan Trifunović iz GSS Jurja Dobrile iz Pazina kojemu je mentor bio Igor Dobrić. Drugi je Lovro Labura, SŠ Mate Balote Poreč (mentor Vladimir Torbica), a treće mjesto dijele Patrik Butković iz SŠ Mate Balote Poreč s istim mentorom i Mateo

Cvek, iz Gimnazija Pula kojemu je mentorica bila Marija Komparić. U kategoriji drugih razreda prvi je Luka Bariša s Pazinskog kolegija kojemu je mentor bio Daniel Bogešić. Drugo mjesto dijele Roman Kalčić, GSS Jurja Dobrile Pazin (mentorica

Barbara Širol) i Rafael Družetić, GSS Jurja Dobrile Pazin (mentor Mladen Majušević) dok je treća Mia Matea Velenik iz SŠ Mate Balote Poreč s mentorom Vladimirom Torbicom. Ona mjesto dijeli s Majom Kelava iz Pazinskog kolegija i mentorom Danijelom Bogešić.

Luka Švić i Adem Mahmić

U kategoriji trećih razreda prvo je mjesto zauzeo Luka Švić iz GSS Jurja Dobrile iz Pazina, kojemu je mentorica bila Barbara Širol, drugi je Nikola Lukež iz GSS Jurja Dobrile Pazin, s istom mentoricom, a treći Daniel Božić, SŠ Mate Balote Poreč i mentorica Ariana Bebek. U kategoriji završnih razreda prvi je Adem Mahmić, SŠ Mate Blažine Labin i mentorica Sanja Gregorinić, drugi Eric Hadžić iz pulske gimnazije kojemu je mentor profesor Željko Šek dok je treći Tin Kovačević, Pazinski kolegij Pazin i mentorica Sandra Sloković.

B. PETROVIĆ

Istraživački radovi

U kategoriji samostalnih istraživačkih radova prvo su mjesto osvojile Nikol Katičić i Nikolina Zahtila iz labinske SŠ Mate Blažine kojima je mentorica bila Dijana Muškardin. Drugo mjesto zauzeli su Antonio Andrić i Manuel Martinović iz SŠ Mate Balote Poreč i mentor Ivan Žagar, a treće Tara Ister Šverko i Adi Tufek, SŠ Zvane Črnje Rovinj i mentorica Mira Butigan-Tomić.